
 
ATA N° 20/2019 - Sessão Ordinária 

 
Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, Joel 
André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino 
Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O presidente Marco Dahmer, da inicio da 
Sessão com a matéria do EXPEDIENTE, passa para o secretário José Roberto faz a leitura 
da ata n°19/2019 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ordem do dia 
temos o seguinte projeto de em regime de urgência o Projeto de Lei n°1401/2019– “Autoriza 
o Poder Executivo a receber de doação, área de terras destinadas á abertura de Rua, e dá 
outras providencias. Depois de discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou em 
votação e o projeto 1401/2019 foi aprovado por unanimidade.  Ainda na ordem do dia temos 
o pedido de informação n°01/2019- do vereador do vereador Leandro Augusto Hilgert 
Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do 
presente PEDIDO DE INFORMAÇÃO, ao Poder Executivo e Secretaria da Administração, 
juntamente com a Secretaria de Obras referente resposta ao pedido de providencia 05/2019 
da solicitação do Munícipe Jairo Jurandir Michels, portador do CPF 681 857 900-00, 
morador da Rua dos Hibiscus, n°75, há 12 anos solicitando calçamento ou asfalto 
(pavimentação ou pvs) na rua acima referida, e a colocação de iluminação pública na 
mesma, na resposta não veio de que forma vai ser efetuada a iluminação Pública, e uma 
resposta mais objetiva de que forma vai ser feita a pavimentação ou pvs. Depois de 
explicado pelo vereador o presidente colocou o pedido de informação em votação e foi 
aprovado pro unanimidade.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. 
Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a 
todos os presentes parabenizou o 1º Concurso de desenho e poesia nesta feira do livro, e 
relembrou que a letra do Hino de Harmonia foi criada nesta mesma forma de 
concurso,parabéns a coordenadoria de Educação. É muito preocupante e lamentável ao 
mesmo tempo ver que temos novamente 439 novos agrotóxicos liberados para o uso aqui 
no Brasil. Colegas peço a vocês que continuem a busca de seus deputados para o apoio a 
um melhor dialogo referente ao pacotaçõ do governador,pois acredito que a luta se ganha 
com todos unidos. Continuo a defender que senos aqui da câmara de vereadores puder 
indicar a sobra de recurso encaminhar para a reforma da Escola Estadual, aqui ainda teve 
debate entre os mesmos. Em clima Natalino e a programação está ai uma boa programação 
a todos!. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes Parabéns a secretaria da saúde 
pela campanha novembro azul na segunda o evento estava muito bom parabéns a Herta e 
ao medico palestrante, e vocês sabem se está sendo aplicado o produto para borrachudos, 
o colega Joel e Lídio colocaram que está sim sendo aplicado. O Vereador Leandro Augusto 
Hilgert saudou aos presentes solicitou aos colegas vereadores se já foram questionados 
sobre o loteamento popular? Aqui houve um intenso debate entre os vereadores. O 
vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou a todos, meus sinceros sentimentos aos 
familiares do Áureo pelo falecimento de sua mãe, sobre a noite azul parabéns aos 
organizadores, todos elogiaram. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
20h15min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 11 de dezembro de 
2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.   
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